



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Председатель Следственного комитета дал ряд поручений по расследуемым уголовным делам в нескольких регионах страны



Сегодня СМИ сообщили о том, что в реанимации Никольской больницы в городе Одинцове Московской области в коронавирусном отделении скончались пациенты, подключенные к системе искусственной вентиляции лёгких. Журналисты называют возможной причиной смерти людей отключение системы подачи кислорода. Также сообщается и о возможной технической неполадке. По факту смерти пациентов следственными органами ГСУ СК по Московской области возбуждено уголовное дело. Председатель Следственного комитета РФ поручил руководству Главного следственного управления СК России по Московской области доложить о проведенных следственных действиях, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и причины гибели людей. Ход расследования уголовного дела поставлен Александром Бастрыкиным на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Также Председатель СК России поручил поставить на контроль в центральном аппарате ведомства расследование уголовного дела о халатности сотрудников исполнительного комитета и муниципальных учреждений города Казани, из-за бездействия которых 16-летний подросток-инвалид, имеющий право на предоставление жилья вне очереди, получить его не может. Александр Бастрыкин дал указание территориальному следственному органу доложить о ходе расследования уголовного дела и принятых мерах по восстановлению прав подростка.

10 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1538641>